

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Сергей

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 06.02.2005 12:22:47

формирования заключения врача: 06.02.2005 18:39:41

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/7698/answer/7699>



Заключение врача

Уважаемый Сергей! Несмотря на отрицательные результаты обследования на ИППП, симптомы говорят об обратном. Попробуйте обследоваться вновь, предварительно сделав провокацию (гоновакцина 1 мл внутримышечно за сутки до обследования). Также надо сдать посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, т. к. уретрит может быть вызван условно-патогенной флорой, а также микробами кишечной группы. Девушке также необходимо пройти обследование у гинеколога. Выздоровливайте!